576 Anhang II: Vergleichende Darstellungen
18. Industrielle Produktion ausgewihlter
| Kohlein | Rohb - Braun-
Elektro | Steinkohlen- | Steinkohle “Rohie | kohlen- Kalisalze*) Steinsal Roh
energie Einheiten') | M€ | briketts
Jahr | E . = S
GWh I 1000 t 1012'23()‘ 1000
. D eutsche Demo
1936 14 000 | 37208 | 3523 ‘ 101 056 | 23529 | 953 | ‘
1950 19 466 | 48 488 | 2 805 137 050 | 37697 | 1336 983 337
1955 28 695 | 69 553 l 2 682 200 612 | 50 967 ‘ 1552 | 1522 1517
1958 34 874 ‘ 74 560 2903 214970 { 54 008 | 1650 | 1778 1775
1959 37248 | 74 429 2841 214 764 | 54 051 1644 1686 /898
1960 40 305 I 77 876 2721 225 465 56 047 1666 1785 1995
1961 42515 | 81 646 | 2671 l 236 926 ‘ 57 996 1675 1999. 2031
1950 =
1936 72 | 77 | 126 | 74 62 | 71 ' 3 60
1955 147 | 143 [ 95 | 146 135 | 116 155 450
1958 179 154 | 104 ‘ 157 | 143 124 181 527
1959 191 | 154 | 101 157 | 145 | 123 172 563
1960 207 | 161 ! 97 | 165 149 | 125 182 592
1961 218 168 | 95 | 173 154 | 125 203 603
Deutsche
1936 24100 | 135 816 | 116 964 | 56 556 [ 11688 | 552 . ‘ 12576
1950 44 017 | 136 035 110 755 75 841 14912 | 912 2193 9473
1955 75779 i 160 848 ‘ 130 729 ‘ 90 358 ‘ 16 440 ) 1697 3049 ’ 16 482
1958 94212 | 163744 | 132582 | 93487 | 16437 | 1711 3234 | 16660
1959 101 856 | 156 730 ’ 125 586 93 432 | 15205 | 1839 3320 | 18 393
1960 111 312 1 157977 126 053 95772 | 15245 | 2316 3630 | 22430
19604) 114 888 | 174 211 | 142 287 95772 15245 | 2316 3630 | 25739
1961¢) 122 460 | 175139 | 142 741 l 97 196 15515 | 2045 4339 | 25431
1950 =
1936 55 ‘ 100 | 106 | 75 78 | 61 | . [ 133
1955 172 118 | 118 | 119 110 | 186 ' 139 | 174
1958 214 | 120 120 ‘ 123 | 110 188 148 ‘ 176
1959 231 115 113 [ 123 | 102 | 202 151 194
1960 253 116 114 ’ 126 [ 102 i 254 166 237
19604) 261 128 128 | 126 | 102 254 166 272
19614) 278 129 | 129 | 128 | 104 | 224 198 268
_ Fernseh- Zellwoll
MotorriiderS) | Fahrrider l Haurfilil]all-ts Rundfunk- empfinger, Armband- Kunstseide eurlv(‘i] ¢
Jah | mascitiien empfinger -truhen und uhren Zelljute
ahr | -schriinke
1000 Stiick 1000
Deutsche D«mo
1936 399 « 410 ‘ — | s | 12 | .
1950 s 338 79 277 | — 832 ] 9 | 83
1955 69 724 215 725 \ 39 1829 | 22 | 106
1958 102 592 223 718 0 180 2317 | 25 | 120
1959 117 ' 611 253 858 i 290 | 2578 | 27 | 121
1960 120 | 618 262 810 | a6 | 2748 | 27| 119
1961 114 | 554 264 79 | 324 | 219 26 | 122
3 * 1950 =
1936 . ) 118 : | 148 | 7) s | 137 ‘ .
1955 100 | 215 271 261 | 100 } 220 | 247 | 127
1958 148 175 282 259 | 466 | 278 | 278 | 144
1959 169 | 181 320 309 | 750 | 310 | 298 145
1960 174 183 331 292 | Iif. | 330 | 299 142
1961, 165 164 334 287 | 10f. | 263 | 289 147
Deutsche
1936 . 863 . . | — . | 26 | 23
1950 5 1319 336 2008 . 2960 | 49 [ 113
1955 310 1054 607 2917 316 6417 | 69 | 149
1958 112 865 514 3075 | 1487 7206 65 | 139
1959 110 1022 471 3419 | 1800 7286 ‘ 73 [ 151
1960 181 1126 614 3753 | 2170 7572 | 75 | 155
19604) 181 1126 614 3753 ‘ 2170 | 7572 | 75 [ 155
19614) 232 1083 594 3958 | 1727 | 7209 | 75 | 155
3 3 1950 =
1936 . ) | 65 | . | . | - '—) 5 53 | 20
1955 100 80 ‘ 181 [ 145 [ 100 217 141 [ 132
1958 36 | 66 153 ‘ 153 471 243 133 | 123
1959 35 [ 78 | 140 170 570 246 149 134
1960 58 | 85 ; 183 187 687 256 153 137
19604) 58 ‘ 85 | 183 187 l 687 256 153 137
1961¢) 75 | 82 | 176 197 | 547 244 | 155 138

L
4) Umrechnungskoeffizient : 3 Tonnen Rohbraunkohle = 1 Tonne Steinkohle. — *) Zum Absatz bestimmte Kalirohsalze und Kali
Produktion fiir Sclbstverbraucher. Der Anteil der Produktion fiir Selbstverbraucher an der Gesamtproduktion betrug im Durchschnitt



